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Kam putuje náš odpad?

Najprv sme museli identifikovať klimatický problém.
Potom sme po zhromaždení všetkých potrebných informácií začali pracovať na tom, čo sme
chceli urobiť: niekoľko animácií s rôznymi postavami a scenármi, v ktorých sme vysvetlili a
vizuálne ukázali všetko, čo sme sa počas tohto obdobia naučili.
Rozhodli sme sa vytvoriť animácie, pretože hoci nám to chvíľu trvalo, považovali sme to za
veľmi originálny spôsob prezentácie našej práce.
Každá skupina vytvorila svoju vlastnú animáciu, každá skupina svojím vlastným spôsobom,
ale všetci s nasadením, pretože to pre nás bolo jednoduché, ale veľa sme sa naučili.
Tým, čo sme urobili, sme chceli dosiahnuť, aby to videli aj iní ľudia, aby boli informovaní, a
tým sa zároveň zvýšila informovanosť a zároveň sme sa učili a zvyšovali povedomie o tejto
téme.
S rovnakým cieľom sme tiež vytvorili, vyvesili a rozšírili niekoľko plagátov na túto tému,
ktoré sme rozvešali po celom meste.
Okrem toho, že sa nám tento projekt veľmi páčil, sme veľmi radi, že sa môžeme zúčastniť
na takejto súťaži, a nemáme obavy z výhry alebo prehry. Chceme len, aby našu prácu videlo
viac ľudí a aby sme ju mohli ukázať väčšiemu okruhu ľudí.
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Fytosanitárny odpad:

Aký je priemerný počet fytosanitárneho odpadu vyprodukovaného za deň? Priemer je 3 gramy fytosanitárneho odpadu na osobu a
deň, kde končí? Musíte ho odniesť na čisté miesto.

Elektrický odpad

Kam smerujú elektronické zariadenia? Odchádzajú do závodu na spracovanie odpadu, kde sa elektronické zariadenia rozoberú a
každý materiál sa recykluje samostatne, a čo sa dá opätovne použiť, sa opätovne použije. A koľko ho vyprodukujeme na osobu? V
Španielsku vyprodukujeme v priemere 9 gramov na osobu a deň.

Odpad z liekov

AKCIE:

After  our  research  and the  completion  of  various  works  (animations,  video  games...),  we  decided how
important it was to transmit everything learned to our colleagues and the rest of the public.

Z tohto dôvodu sme sa rozhodli  uskutočniť  mediálnu kampaň s cieľom informovať a zvýšiť  povedomie o
dôležitosti separovania a odvozu každého odpadu na príslušné miesto, kde sa následne spracuje a využije.

Spojili sme sa s mestským úradom nášho mesta Picassent a ponúkli sme mu možnosť uverejniť tieto plagáty na
spoločných obecných priestranstvách: V tejto súvislosti sme im ponúkli možnosť spolupráce s mestským trhom,
domom kultúry, hudobnou školou, radnicou a ďalšími združeniami, a oni našu ponuku prijali. Konkrétne sme
pripravili niekoľko plagátov s nasledujúcimi sloganmi:

POMÔŽTE PLANÉTE TÝM, ŽE VYHODÍTE PLASTY DO ŽLTÉHO KOŠA

HODIŤ PNEUMATIKY TAM, KDE BY STE MALI.

POUŽITÝ OLEJ MÁ NÁDOBU

SKLO NIKAM NEHÁDŽTE
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